
Kalandregény

Varga György: LOTTÓ – A véletlent
csak hisszük címû regényét ajánlották
a sajtó és a közönség figyelmébe.

� Írásunk az 5. oldalon.

A segélyezés helyett inkább a mun-
kára ösztönzést, a munkahelyteremtést
kívánja támogatni a kormány.

� Írásunk a 2. oldalon.

Foglalkoztatás

Véleménynyilvánító helyi népszava-
zást tartottak Miskolctapolcán, melyen
a többség a leválás mellett döntött.

� Cikk a 3. oldalon.

Népszavazás

Nyert a miskolci pályázat

MILLIÁRDOK A BELVÁROSRA
Ami eddig csak a fejlesztési
stratégiában szerepelt, az rövi-
desen kézzel foghatóvá válik
Miskolcon. A kormány szerdai
döntése nyomán a városreha-
bilitációs fejlesztést kiemelt
projektként támogatja, az igé-
nyelt 4,2 milliárdos összeggel.

� HORVÁTH IMRE

Amirõl lapunk is többször be-
számolt, újabb lépéséhez érke-
zett. Miskolc Integrált Városfejlesztési
Stratégiája a belvárost, Miskolc -
tapolcát, Diósgyõr várát és kör-
nyékét, illetve Lillafüredet kezelte
akcióterületekként. Ennek elsõ
lépcsõje a belváros rehabilitáció-
jához megkapott támogatás, az Új
Magyarország Fejlesztési Terv Észak-
magyarországi Operatív Programja
kiemelt projektjeként. A második
ütem lesz a három, turisztikailag ki-
emelt akcióterület fejlesztése, mely-
re külön pályázik a város – mond-
ta el Káli Sándor, Miskolc polgár-
mestere a kormánydöntést követõ
sajtótájékoztatón csütörtökön.

A belváros fejlesztési projekt
még 2006-ban indult el, és a mos-
tani kormánydöntéssel Miskolc ki-
emelkedõ sikert ért el – ezt már dr.
Simon Gábor, a belváros fejleszté-
si biztosa jegyezte meg. A projek-
teket két szempont alapján pon-
tozzák, és minimum hatvan pon-
tot kell kapnia egy támogatandó
programnak, a miskolcit kiemel-
kedõen jónak minõsítették és 78,
illetve 89 pontot kapott. A kor-
mánydöntésben öt projekt szere-
pelt, összesen 9,9 milliárdos tá-

mogatással, ebbõl Miskolcnak si-
került 4,23 milliárdot „elhozni”.

Fedor Vilmos alpolgármester sze-
rint a beruházás-sorozat, ami elin-
dult, jelzi a városvezetés várospo-
litikai szemléletét. Elõsegíteni az em-
berek könnyebb és kulturáltabb
közlekedését, a rekreáció, a terek

megóvásának fontossága, és per-
sze a megfelelõ kikapcsolódás, szó-
rakozás a belvárosban. Az újabb be-
ruházások is a már korábban ki-
alakult kulturális négyszög mentén
haladnak, amelybe beletartozik a
színház, a galéria, a bábszínház, a
Mûvészetek Háza. Az alpolgár-

mester kiemelte, hogy a belváros
után a három turisztikai akcióte-
rület is kiemelkedõen fontos.
Ahogyan Miskolc „fogadóterének”,
a Tiszai pályaudvarnak a megújí-
tása, a Selyemréti strand, a törté-
nelmi Avas beruházása.

� (Folytatás a 3. oldalon.)

Nyolcvanadik születésnapja al-
kalmából bemutató kötet jelent
meg Feledy Gyula, Kossuth-
díjas képzõmûvészrõl, melyet
alapkönyvként, és a további ku-
tatásokhoz kiindulópontként
ajánlanak mindenki figyelmébe.

� HORVÁTH I.

A kiadványt szerdán mutatták be
a miskolci városházán, Dobrik István
mûvészettörténész, a kötet szer-
kesztõje ajánlotta elõször az érdek -
lõdõk figyelmébe. Mint mondta,
nagy adósságot törleszt ezzel a
város a grafikusmûvész felé.
Megköszönte minden közre mû -
ködõnek a munkát, ahogy megje-
gyezte: az elkészítése Miskolcra
jellemzõ szép és közös munka volt. 

Feledy Gyula hihetetlen böl-
csességérõl, sziporkázó tehetsé-
gérõl beszélt Káli Sándor, Miskolc
polgármestere a könyvbemutatón.

Olyan tehetségrõl, amely egy görbe
vonalból is képes varázslatosat al-
kotni. Amellett, hogy a város a gra-
fikus „hihetetlen szorgalmának”
köszönheti a biennálét, a polgár-
mester szerint stílust is teremtett,
méghozzá az egész országban is-
mert és elismertet.

A mester betegsége miatt nem
lehetett jelen az eseményen, lánya,
veje és unokája képviselte, akik kö-
szönetüket fejezték ki, és egyben tol-
mácsolták: Feledy Gyula tetszését
is elnyerte a kiadvány.

Az ötszáz példányban megjelent
könyvben a szerkesztõ, Dobrik István
írásai mellett megjelentettek ko-
rábbi publikációkat is, többek kö zött
Karosi Imrétõl, Bán Andrástól, Miklós
Páltól, melyeket archív fotók kal egé-
szítettek ki. A katalógust pe dig egy
olyan kutatásra alkalmas bibliográ-
fia egészíti ki, amely késõbbi kuta-
tásokhoz is jó alapul szolgálhat.

Újra kiosztották a Miskolci
Gyémánt díjakat. Hat szobrocs-
kát adtak át – segélyszerveze-
tek, elõadómûvészek, sikeres
üzletemberek is vannak a kivá-
lasztottak között – de az idén
gyémántdíjas lett a Miskolci
Tûzoltóság is. 

Tizedik éve ítélik oda a gyé-
mántdíjakat – eddig harmincheten
kaptak és újabb hat díjazottal gya-
rapodott a lista kedd este a
Mûvészetek Házában. Ott tartot-
ták a gálát, melyen átadták az el-
ismeréseket. Mindannyian Varga
Éva szobrocskáját kapták – a ha-
gyományos gyémántdíjat.

Káli Sándor, a díj alapítója el-
mondta, a Gyémántok keresésében
egyre többen vesznek részt, és min-
dig nagyszerû emberek, nagyszerû

egyéniségek kapják meg ezt a –
magát méltó kitüntetéssé kinövõ –
díjat. Az idén a Miskolci Tûzoltóság,
a Szimbiózis Alapítvány, a Miskolci

Állatsegítõ Alapítvány, a Bányász
Fúvószenekar, Vinnai Balázs, a
Banki Informatikai technológiával
foglalkozó IND csoport magyaror-
szági vezérigazgatója és V. Molnár
Judit elõadómûvész kapta a díjat,
melyet a miskolciak javaslatai alap-
ján ítéltek oda. A bírálóbizottság vé-
leménye mellett a közönség inter-
netes szavazatai is számítottak. 

A díjkiosztó gála majd kétórás
mûsorában fellépett sokak között
a már korábban gyémánt díjat ka-
pott Lazúr Tánccsoport és a
Ködmön Formációs Táncegyüttes
tagjai is. Itt volt a miskolci szárma-
zású Aranyosi Péter humorista és
zenélt a Bonbon Együttes.

A projektben érintett területek, a Szent István tér, illetve a városháza épülete.

Feledy Ágnes, Dobrik István és Káli Sándor a kötettel.
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Kötet
Feledy Gyuláról

Több új térfigyelõ kamerát
szereltek fel az elmúlt idõszak-
ban a miskolci belváros frek-
ventált területein. Így 24 órás
megfigyelés alá került a Petõfi
tér, a Hõsök tere, az Antall
József tér, a Széchenyi –
Kazinczy utak keresztezõdése,
valamint a Szinva terasz. A
közterület-felügyelet autójába
szerelve egy további mobilka-
mera is vigyázza a közterek
biztonságát. 

� SZEPESI S.

Az újonnan kiépült rendszert hi-
vatalosan december 12-én adták
át, illetve mutatták be a sajtó kép-
viselõinek, az önkormányzat, a
közterület-felügyelet, a rendõr-
ség, valamint a kivitelezõ cég ve-
zetõi, képviselõi. Káli Sándor pol-
gármester egyebek mellett el-
mondta: Miskolc a saját  eszközei -
vel több újszerû lépést is tett, il-
letve tesz a közbiztonság javítása
érdekében. Ezzel kapcsolatban
utalt a nemrégiben megalakult vá-
rosõrségre, a folyamatosan bõvülõ
közterületi kamerarendszerre.
Fontos feladatnak nevezte, hogy az
önkormányzat – lehetõségeihez
mérten – segítse, támogassa a
rendõrség munkáját. 

Pásztor Albert miskolci rendõr-
kapitány pozitív tapasztalatokról
számolt be azon területek – pél-
dául az Avast – illetõen, ahol már
mûködik térfigyelõ rendszer, s re-
ményét fejezte ki, hogy az új ka-
merák üzembe helyezésével to-

vább javul a belváros közbizton-
sága, az itt élõk biztonságérzete.
A kamerák által rögzített adatok fel-
dolgozása a rendõrségen történik
majd, ahol a beérkezõ képek alap-
ján a szakemberek azonosítani
tudják az elkövetõket. A 360 fok-
ban körbeforgatható kamerák hu-
szonhatszoros nagyításra is képe-
sek, így a felvételeken jól felis-
merhetõk lesznek az arcok. 

Nyírõ Pál közbiztonsági tanács-
nok fontos mérföldkõnek nevez-

te az új térfigyelõ rendszer átadá-
sát abban a folyamatban, amely-
nek megvalósításán, Miskolc elfo-
gadott közbiztonsági és bûnmeg -
elõzési stratégiájának keretében, fo-
lyamatosan dolgoznak. A rendszer
kiépítése 15 millió forintba került,
ezt azonban tovább kívánják fej-
leszteni. A közterület-felügyelet
máris újabb, 50 millió forintos pá-
lyázatot nyújtott be, sikeres elbírá-
lás esetén újabb 30 kamerát tud-
nának üzembe állítani.

PETÕFI TÉR, HÕSÖK TERE, ANTALL JÓZSEF TÉR, SZINVA TERASZ...

Új térfigyelõ kamerák
Hat szobrocska a jubileum évében

MISKOLCI GYÉMÁNTOK

Az idei díjazottak és az alapító.



A segélyezés helyett inkább a
munkára ösztönzést, a mun-
kahelyteremtést kívánja támo-
gatni a kormány.

� SZ. S. 

A tervezett intézkedésekrõl, az
Út a munkába program  részletei -
rõl Szûcs Erika szociális és mun-
kaügyi miniszter, valamint Gúr
Nándor, az Országgyûlés Foglal -
koztatási és Munkaügyi Bizott -
ságának elnöke tájékoztatott Mis -
kolcon. A politikusok az MSZP
Nõtagozatának B.-A.-Z. megyei
szervezete által szervezett fórumon
tartottak elõadást. 

Mint elhangzott, jelenleg a rend-
szeres szociális segélyek és a köz-
célú foglalkoztatás forrásainak
mintegy 80 százalékát az elõbbi-

ekre, azaz a segélyezésre fordít-
ják, s csak a 20 százalékot a fog-
lalkoztatás elõsegítésére. A tervek
szerint a jövõ évtõl ez az arány
50-50 százalékra változik. Nem
szüntetik meg a rendszeres szo-

ciális segélyezés rendszerét, de
leszûkítik az ahhoz való hozzáfé-
rést, és szeretnének minél több
embert kiemelni, munkához jut-
tatni a rendszerbõl. A szociális és
foglalkoztatási tárgyú törvények
módosítása a segélyezés, a pénz-
beli ellátások helyett az aktív esz-
közökre: a közfoglalkoztatásban
és a képzésben, illetve a munka-
erõpiaci programokban való rész-
vételre helyezi át a fõ hangsúlyt.
A program kiemelt célja, hogy
munkára képes, de jelenleg tar-
tósan munkanélküli személyek
számára a közfoglalkoztatás ke-
retében biztosítson munkalehe -
tõséget, jövedelemszerzést. A ter-
vek szerint a jelenlegi, 200-220
ezerre tehetõ, rendszeres szociá-
lis segélyezett közül 80-100 ezer
embert lehetne ilyen módon mun-
kához juttatni a jövõ évben. Az
Út a munkába programban  mint -
egy 50 milliárd forintot fordítanak

a munkára ösztönzésre, a kormány
és a szaktárca az önkormányza-
tokkal és a kistérségekkel együtt -
mûködve kívánja kialakítani a
munkalehetõségeket. Az önkor-
mányzatoknak többletforrást biz-
tosítanak, s kötelezik õket „köz-
foglalkoztatási terv” kidolgozására.
Mint elhangzott, a tartós munka-
nélküliség a szakképzetleneket,
alacsony iskolai végzettségûeket fe-
nyegeti leginkább. Ezért az is fon-
tos cél, hogy a munkára ösztönzés
mellett elõ segítsék a tanulást, a –
minimum – általános iskolai vég-
zettség megszerzését is. Jelentõsen
szigorítják a feketemunkán ért se-
gélyezettek szankcionálását is – elsõ
alkalommal egy hónapra, másod-
jára pedig végképp megvonják
tõlük a támogatást.

Lakossági fogadóóra
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Balogh Zoltán önkormányzati képviselõ december
15-én (hétfõn) rendhagyó adventi fogadóórát tart 16–18
óra között Miskolcon, az Erzsébet téren (Összefogás ka-
rácsony).

Csutorás Géza önkormányzati képviselõ december
16-án (kedden) rendhagyó adventi fogadóórát tart 16–18
óra között Miskolcon, az Erzsébet téren (Összefogás ka-
rácsony).

Doszpoly Orsolya önkormányzati képviselõ december
17-én (szerdán) rendhagyó adventi fogadóórát tart 16–18
óra között Miskolcon, az Erzsébet téren (Összefogás ka-
rácsony).

Illyés Miklós önkormányzati képviselõ december 19-
én (pénteken) rendhagyó adventi fogadóórát tart 16–18
óra között Miskolcon, az Erzsébet téren (Összefogás ka-
rácsony).

Sebestyén László önkormányzati képviselõ decem-
ber 20-án (szombaton) rendhagyó adventi fogadóórát
tart 16–18 óra között Miskolcon, az Erzsébet téren
(Összefogás karácsony).

A Baloldali Nõtagozat köszönetét fejezi ki mindenkinek, aki felhí-
vásukra ebben az évben is ruha- és egyéb adományával segített, hogy
segíthessenek a rászorulókon. Az ünnepek közeledtével kívánnak min-
denkinek békés, boldog karácsonyt, egészségben, szeretetben gazdag,
boldog új esztendõt.

Doszpoly Orsolya önkormány -
zati képviselõ szeretettel és tisz-
telettel hív minden hejõcsabait,
hogy töltsenek el közösen egy
meghitt délutánt a Gárdonyi Géza
Mûvelõdési Házban december
16-án, kedden, 17 órától. Az ün-
nepi hangulatról gondoskodnak az

általános iskolások, Horváth Judit
elõadómûvész, a Mitro Noémi és
Szûcs Tamás énekpáros, a Zengõ
Narancs kórus, a férfiotthon kép-
viseletében Pöstyéni Miklós. Az
 elõ adásokat követõen ünnepi  tea -
délután keretében kötetlen be-
szélgetésre nyílik lehe tõség.

Karácsony közeledtével a vá-
sárlási láz egyre fokozódik.
Ilyenkor hasznosak igazán a
fogyasztóvédelmi tanácsok,
mert sok bosszúságtól kímél-
hetik meg a vásárlókat.
Néhányat csokorba gyûjtöt-
tünk dr. Strassburger Gyula és
dr. Tulipán Péter, a békéltetõ
testület elnökhelyettese és el-
nöke segítségével ajánlva min-
den ünnepre készülõ figyel-
mébe.

A vásárlás során kapott blokkot
és a jótállási jegyet mindenkép-
pen õrizzük meg, mert ezzel tud-
juk késõbb szavatossági, vagy jót-
állási jogainkat érvényesíteni. Ezek
hiányában szinte esélytelen a fo-
gyasztóvédelmi fellépés. 

Ha a fogyasztónak panasza van
az üzletben vásárolt termékkel,
vagy a nyújtott szolgáltatással kap-
csolatban, a panaszát szóban, vagy
a vásárlók könyvébe történõ be-
jegyzéssel, írásban teheti meg. A
késõbbi bizonyíthatóság érdeké-
ben azonban javasolható az írás-
beli rögzítése a panasznak.

Vásárlók könyvének minden
üzletben lennie kell, és azt jól lát-
ható, és könnyen hozzáférhetõ he-
lyen kell elhelyezni, olyan módon,
hogy a fogyasztó segítség nélkül is
beírhasson. A szóbeli panaszt ha-
ladéktalanul meg kell vizsgálni, és
szükség szerint orvosolni kell.

Az írásban tett bejegyzést a ke-
reskedõ harminc napon belül kö-
teles megvizsgálni, és írásban meg-
válaszolni. A válaszban tájékoztat-
ni kell a panaszost, hogy amennyi-
ben nem ért egyet az abban fog-
laltakkal, úgy panaszával milyen szer-
vekhez fordulhat.

Jó tudni, hogy egyedi panasz-
ügyintézésre már nem feljogosítot-
tak a fogyasztóvédelmi felügyelõ -
ségek. Így az egyedi jogérvényesí-
tés csak bírósági úton lehetséges,
vagy a minden megyében mûködõ

békéltetõ testületek elõtt. Borsod
megyében a Kereskedelmi és
Iparkamara mellett mûködik a bé-
kéltetõ testület, és Miskolcon, a
Szentpáli u. 1. szám alatt található.
Ide kell írásban benyújtani a panaszt,
az eljárás ingyenes és gyors.

Ha a vásárolt áru minõségileg
hibás, az szerzõdésszegést jelent,
és a hibás teljesítés következmé-
nyeit, a szavatossági, a jótállási igé-
nyeket vonja maga után. Ezen té-
mával következõ számunkban fog-
lalkozunk.

Miskolc Város Idõsügyi Tanácsa
hagyományteremtés szándékával
kívánja elindítani 2009-ben az
Ezüst Fürtök címû Mûvészeti
Szemlét, a száz éve született
Radnóti Miklós emlékét a fó-
kuszba állítva. A záró gála – az
elõválogatást követõen – 2009
õszén az idõsek világnapján kerül
megrendezésre. Nem csak mis-
kolci klubtagok jelentkezését vár-
ják, egy fõ több kategóriában is

elindulhat. A négy kategória: vers-
mondás (kötelezõ Radnóti: „Nem
tudhatom” és egy szabadon vá-
lasztott), ének (kötelezõ:„Õsszel
érik…” és egy szabadon válasz-
tott borsodi népdal), kézmûves-
ség (festés, fafaragás, hímzés, go-
belin, szövés, kosárfonás, stb.)
tánc (szóló, páros, csoport).

Jelentkezni lehet 2009. január
28-ig az Idõsügyi irodában,
Miskolc Arany J. u. 29. sz. alatt.

Segély helyett esélyt – a munkára

TÖBB PÉNZ FOGLALKOZTATÁSRA

Kovács Lajosné, a nôtagozat elnöke (balról), Szûcs Erika és
Gúr Nándor a miskolci fórumon.

Ezüst Fürtök
Mûvészeti Szemle

Hejôcsabai karácsony

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Az Idõsügyi Tanács ügyfélszolgálata december 17-én, szerdán 8–12
óráig ügyeletet tart a miskolci Generációk Házában található iro-
dában (Arany J. u. 29.).

Idõsügyi ügyfélszolgálat

A megszokott, szín-
vonalas választék, szak-
szerû, elõzékeny ki-
szolgálás mellett min-
den eddiginél széle-
sebb karikagyûrû-kíná-
lattal várja vásárlóit a
Vajda Ékszer az advent
idején. Vajda Attila tu-
lajdonos tájékoztatása
szerint a nemrégiben,
uniós pályázati támo-
gatással vásárolt, CNC-
vezérlésû speciális esz-
terga-marógépük olyan
lehetõségeket biztosít a
karikagyûrû-gyártás, dí-
szítés területén, hogy a
vásárlói igényeknek
tényleg csak a fantázia
szabhat határt. – Egyelõre nagyjából nyolcvanféle, elõre gyártott gyûrûvel várjuk vásárlóinkat a
Széchenyi út 64. sz. alatt található Vajda-ékszerboltban – mondta el Vajda Attila. – Ez a kínálat
folyamatosan bõvülni fog, s hamarosan mind a nyolc üzletünkben, több száz különbözõ típusú,
díszítésû karikagyû között válogathatnak az ékszerek szerelmesei. Emellett szinte bármilyen egye-
di igényt, elképzelést meg tudunk valósítani – vonatkozzon az formára, díszítésre, belsõ, graví-
rozott feliratra, vagy esetleg gyémántköves díszítésre – tette hozzá a tulajdonos. 

A Vajda Ékszer szemet gyönyörködtetõ választéka árban is elérhetõ, megfizethetõ. Már 15 ezer
forintért is kínálnak karikagyûrût, a
felsõ határ pedig gyakorlatilag nincs
– kinek-kinek igénye, pénztárcája
szerint. – Egy esküvõ, házasságkötés
egyszeri és megismételhetetlen él-
mény, maradandó emlék az ember
életében. Egy-egy csodálatos ékszer,
egyedi díszítésû karikagyûrû még
szebbé, ünnepibbé teheti ezt az ese-
ményt – nyilatkozta Vajda Attila. 

Vajda Ékszer

CSODÁLATOS ÉKSZEREK,
EGYEDI KARIKAGYÛRÛK

KARÁCSONYI VÁSÁR
ERZSÉBET TÉR

2008. november 30–december 24.
Minden nap 17.00 órától
a Mézeskalács házikóban
versek, dalok, bábjátékok
szórakoztatják
a gyermekeket.

Fogyasztóvédelmi szempontok I.

KARÁCSONYI VÁSÁRLÁS
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Pitti Szépségház
� Diákhajvágás (kedd-szerda) 2300 Ft

� Férfihajvágás 2000 Ft
� Nôi hajvágás (rövid haj) 4600 Ft

� Dauer vágással (rövid haj) 8600 Ft
� Festés vágással (rövid haj) 8600 Ft

� Satírozás vágással (rövid haj) 8600 Ft

KOZMETIKA
� Szempillafestés 1200 Ft

� Szemöldök szedés, festés 1400 Ft
� Sebo kezelés (kedvezményes) 6200 Ft

� Exkluzív MEZO kezelés 
(kedvezményes) 11 550 Ft

KÖRÖMÉPÍTÉS
� Épített porcelán 4900 Ft

� Épített zselés 4900 Ft
� Manikûr 1900 Ft � Pedikûr 2300 Ft

Pitti Szépségház 3530 Miskolc, Széchenyi u. 12. Tel.: 46/353-114
Hétfôtôl péntekig 6.30–21.00, szombaton 6.30–13.30

APRÓHIRDETÉS
Egészségmegőrző termékek bemutatásához, értékesítéséhez munkatársakat keresünk. Kereseti lehe-
tőség: akár 180 000 Ft/hó. Tel.: 20/9728-902
Kereskedelmi cég értékesítő munkatársakat keres. Kereseti lehetőség: akár 160 000 Ft. Tel.:  20/529-
8590
Eleged van az alkalmazotti munkából? Új kihívást keresel? Svájci érdekeltségű cég  agilis értékesítőket
keres. 06-20/222-22-52
Svájci érdekeltségű cég megyei csapata értékesítési területre munkatársat keres. Amit elvárunk: mi-
nimum középfokú végzettség, oktatási vagy értékesítési tapasztalat, jó kommunikációs készség. 06-
20/574-8440
Dolgozni szeretne, dinamikus, megbízható, de életkora elhelyezkedési problémát okoz? Legyen érté-
kesítési munkatársunk! 06-20/995-5771
Svájci érdekeltségű kereskedelmi cég értékesítési feladatokra munkatársakat keres. 20/529-8501
Értékesítésre rugalmas elfoglaltság, vonzó díjazás. Minden korosztálynak! 06-20/959-0820
Svájci érdekeltségű cég értékesítési területre munkatársat keres. Amit elvárunk: minimum középfokú
végzettség, oktatási vagy értékesítési tapasztalat, jó kommunikációs készség. 06-20/529-8500

Vasárnap tartották a vélemény-
nyilvánító helyi népszavazást
Miskolctapolcán, melyen arról
dönthettek a városrészben
élõk, hogy le szeretnének-e
válni Miskolcról, és önálló tele-
pülésként mûködni tovább. A
szavazók nagyobb része a levá-
lás mellett döntött.

� HORVÁTH I.

A szavazás eredményérõl dr.
Görömbölyi István, a Helyi
Választási Bizottság elnöke tájé-
koztatott. Mint elmondta, a sza-
vazás törvényes rendben zajlott,
semmiféle észrevételt nem tettek.
A 2467 választásra jogosult ta-
polcaiból 1432-en járultak az ur-
nákhoz, ebbõl 1426 szavazat volt
érvényes. Az érvényes szavaza-
tokból 835-en szavaztak igennel
– tehát a leválás mellett –, és 591-
en nemmel, azaz a leválás ellen.
Ennek megfelelõen érvényes és
eredményes volt a népszavazás.

Dr. Mihalecz Péter, Miskolc
város jegyzõje a továbbiakról szól-
va elmondta, harminc napon
belül kell a város képviselõ-tes-
tületének határozatot hoznia.
Mivel a következõ közgyûlést
december 18-án tartják, így ezen
a képviselõtestületi ülésen kerül
sürgõsségi indítványként a gré-

mium elé az anyag. A testület a
határozatban felhívhatja a figyel-
met arra, hogy megfelel-e a tör-
vényességi feltételeknek a leválás.
Ezt követõen kerül a közigazga-
tási hivatalhoz, majd az önkor-
mányzati miniszterhez az anyag.
Ha a törvényességi feltételek hi-
ányoznak, vagy a törvénybe fog-
laltakat nem tartották be, akkor a
miniszter mondhat nemet a le-
válásra. Ezt a döntést a tapolcai-
ak bíróságon megtámadhatják. A
végsõ döntés így a köztársasági el-
nöké lehet, aki 2009. december
végéig kell, hogy döntést hozzon,
és a 2010-es õszi, önkormányza-
ti választások után lehet önálló te-
lepülés Tapolca. 

A jegyzõ hozzátette: három tör-
vényességi észrevételt is tett, amit
a közgyûlés elé fog terjeszteni. Az
elsõ, hogy a leválást elõkészítõ bi-
zottság alapításakor a törvény elõ-
írása szerint elõször a települési
képviselõket kell felkérni, hogy
tagjai legyenek a bizottságnak. Ám
sem a településrész önkormányzati,
sem a részönkormányzati képvi-
selõit nem keresték meg. A má-
sodik, hogy a bizottságnak a tör-
vény kötelezõen elõírja: javaslatot
kell tenniük a település területére,
nevére, és a mûködési költségek-
kel együtt a közgyûlés elé kell ter-

jesztenie javaslatát, illetve a lakó-
kat is tájékoztatni kell errõl, – ez
szintén nem történt meg. A har-
madik pedig, hogy – szintén a tör-
vény elõírásai szerint – a bizottság
által összehívott fórumoknak nyil-
vánosaknak kellett volna lenniük. 

A szavazás eredményének meg-
születését követõen Káli Sándor,
Miskolc város polgármestere köz-
leményben reagált, mely a követ-
kezõképpen szól:

„A több mint 170 ezer lakosú
Miskolc városában néhány száz
ember úgy gondolja, hogy Mis -
kolctapolca közigazgatásilag vál-
jon külön Miskolctól, ezt én ter-
mészetesen tiszteletben tartom. A
véleménynyilvánító népszavazás
lezárása után azonban a szak-
emberek feladata lesz az, hogy
megítéljék, életképes és mûkö -
dõképes-e egy újonnan létrejövõ
település Miskolctapolcán. E mel-
lett a város vezetésének és a köz-
gyûlés tagjainak – akik pártállás-
tól függetlenül ellenezték a levá-
lást – ugyancsak meg kell vizs-
gálnia azt, hogy van-e lehetõség
a nagyváros és a városrész szét-
válására. Ez a következõ hónapok
feladata lesz majd.”

A Miskolc Holding Zrt. ezúton tájékoztatja a lakosságot, hogy az év
végi ünnepekre tekintettel december 24. és január 1. között a Régió
Park Miskolc Kft. díjmentes parkolási lehetõséget biztosít valamennyi
autós számára Miskolc város teljes területén. Emellett az autósok de -
cember 12. és január 12. között díjmentesen vehetik igénybe a Széchenyi
negyed parkolóház parkolási szolgáltatásait.

� (Folytatás az 1. oldalról.)
A most támogatott belvárosre-

habilitáció összköltsége 5,67 mil-
liárd. Tartalmazza a Széchenyi
utca mentén gazdasági célú he-
lyiségek, üzletek, irodák kialakí-
tását, a Szent István tér fejleszté-
sét, illetve a tér alatt mélygarázs
építését. A Szinva parti sétány ki-
építését a Kandia köztõl az
Erzsébet térig, illetve az Erzsébet
tér rekonstrukcióját. Sétány ki-
alakítását az Uitz – Kálvin utcán
a Csengey saroktól a Papszer ut-
cáig, zöldterület-rehabilitációt az
Antall József és a Deák téren, a
belvárosban és a történelmi
Avason térfigyelõ rendszer kiépí-
tését. A projekt tartalmazza az
úgynevezett belvárosi körgyûrû ki-
építését, ami a Malomszög utca
kiszélesítését jelenti 2 x 2 sávon
az Északi tehermentesítõ és a
Petõfi utca között Szinva-híd épí-
tésével, nyugati útkapcsolat ki-
építését a Dayka Gábor utcától a
Kiss Ernõ utcáig, illetve a Hunyadi
és a Petõfi utca közötti híd ki-

építését a Dayka Gábor utca
nyomvonalában. A program része
a Városháza épületegyüttesének
komplex rekonstrukciója a Hu -
nyadi utca 2. foghíjbeépítésével.
Közösségi funkcióként konzorci-
umban az Avasi Refor mátus
Egyházközséggel az avasi temp-
lom és temetõ körbekerítését, il-
letve a Kossuth utcai református
templom homlokzati rehabilitá-
cióját. A projekt kötelezõ eleme
egy nem beruházás jellegû, úgy-
nevezett ESZA típusú beavatkozás
is, mely civil kezdeményezések tá-
mogatását foglalja magában.

A következõ lépés az akcióte-
rületek részletes kidolgozása, az
építési engedélyeztetés, az útvo-
nalterv meghatározása, majd a tá-
mogatási szerzõdés aláírása, és a
közbeszerzési eljárások lefolyta-
tása. A projekt tervezett befeje-
zési határideje 2011. június 30., de
a konkrét beruházások már 2009
elsõ felében elindulhatnak, és a
részelemek hamarabb megvaló-
sulnak majd.

HELYI NÉPSZAVAZÁS

A leválás mellett döntött Tapolca
DÍJMENTES
PARKOLÁS

Cseh László, a 16-os számú választókörzet önkormányzati kép-
viselõje fenyõfavásárt szervez az alábbi idõpontokban és helyszí-
neken: december 19–20. (péntek–szombat) 1–15 óra között,
Nagyváthy János utcai kispiac helyén. December 20-án (szombat)
10–15 óra között a Corvin u. 2. alatt, bent az udvarban.

FENYÕFAVÁSÁR

Tisztelettel tájékoztatja a 3-as számú országgyûlési választókör-
zet lakóit Káli Sándor, hogy hagyományaikhoz híven idén is meg-
rendezik az Avasi karácsonyt december 16-án (kedd) 16 órától az
Avasi Gimnázium színháztermében. Szeretettel várja a mûsoros dél-
utánra az érdeklõdõket!

Avasi karácsony

NYERT A MISKOLCI PÁLYÁZAT

Milliárdok
a belvárosra

A Fidesz és a KDNP miskolci el-
nöksége közleményt adott ki a
Miskolctapolca leválásáról szóló
népszavazás eredményével kap-
csolatban:

„Szomorú, hogy a városvezetés si-
kertelen Tapolca-politikája miatt az
elkeseredett tapolcai polgárok a
Miskolctól való elszakadás mellett
döntöttek. Miskolc és mi, miskolci-
ak szegényebbek lettünk, hiszen
idegenforgalmi zászlóshajónkat, a
város egyik ékkövét veszítettük el. Azt
a Miskolctapolcát, amelyik a város
történelme során mindig is Miskolc
szerves része volt, és az ott élõk év-
századokon keresztül saját gyarapo-
dásukkal is a várost szolgálták.

Óriási felelõsség terheli a szocia-
lista városvezetést, azon belül pedig
Káli Sándor polgármestert, akinek
személyes felelõssége a tapolcai
strand kudarccal végzõdõ felelõtlen
hasznosítási kísérlete. Sajnálatos,
hogy a város számára ebben a szo-
morú formában kellett bebizonyo-

sodnia, hogy nem lehet a helyi pol-
gárok véleményét éveken keresztül
cinikusan lesöpörni az asztalról.
Nem lehet büntetlenül hazudni és
ígérgetni jövõbeli fejlesztésekrõl és
beruházásokról. Nem lehet vissza-
élni a megszerzett hatalommal. Errõl
mondtak egyértelmûen és nagyon
határozottan véleményt a miskolc-
tapolcai polgárok, amikor a népfel-
ség elvének érvényt szereztek. 

A városvezetés tevékenységének
eredményeként sajnos mára több vá-
rosrészben is hasonló elkeseredés ala-
kult ki: tarthatatlan a helyzet az Avas-
délen és a peremkerületekben, ösz-
szeomlóban a közbiztonság, csalá-
dok ezrei sodródtak Miskolcon az
ellehetetlenülés szélére.  

Ebben a helyzetben nem tehet
mást egy felelõsen gondolkodó pol-
gármester, minthogy visszaadja a
mandátumát. Éppen ezért a Fidesz
miskolci elnöksége felszólítja Káli
Sándort, hogy azonnali hatállyal
mondjon le polgármesteri pozíció-
járól.”

Ellenzéki bírálat
A miskolctapolcai vélemény-
nyilvánító népszavazást köve-
tõen kiadott Fidesz–KDNP
közleményre az MSZP Miskolc
Városi Frakciója a következõ -
képpen reagált:

„A Magyar Szocialista Párt
Miskolc Városi Frakciója értet-
lenkedve áll a Fidesz és a KDNP
közös közleménye elõtt, amely-
ben a miskolctapolcai népszava-
zás miatt lemondásra szólították
fel Miskolc polgármesterét, Káli
Sándort. A jobboldali pálfordulás
azért váratlan és meglepõ, mert
a Miskolc közgyûlésében tevé-
kenykedõ pártok – köztük a Fidesz
és a KDNP is – korábban egysé-
gesen a leválás ellen foglaltak ál-
lást.

Miskolc polgármestere – ahogy
azt vasárnap este is megfogalmazta
– tiszteletben tartja a tapolcaiak

véleményét, de nem mond le. Úgy
gondoljuk, ennek az ügynek – a
fontosságára való tekintettel –
nem a sajtóban történõ üzenge-
tés a megfelelõ fórum. 

A véleménynyilvánító nép-
szavazás eredményének megvi-
tatására, és a kialakult helyzet
támogatására vagy el nem fo-
gadására a december 18-án
sorra kerülõ közgyûlés biztosít
majd lehetõséget a képviselõk-
nek. 

Az MSZP-frakció elvárja, hogy
a közgyûlés tagjai egyértelmûen
foglaljanak állást a leválási szán-
dék támogatásában vagy elveté-
sében.

Az MSZP-frakció ugyanakkor
sürgeti annak a szakmai mun-
kának a megkezdését is, amely
a leválási szándék gyökereit,
valós indokait és életképességét
vizsgálja.”

Szocialista vélemény
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A Miskolci Szimfonikus Zenekar
25. újévi hangversenyére korláto-
zott számban még kaphatók je -
gyek a Filharmónia Kelet-Ma gyar -
or szág Kht. jegyirodájában (3525
Miskolc, Kossuth u. 3.). 

A hangversenyeket 2009. január
2–3–4-én tartják a Miskolci Nem -
zeti Színházban. Mûsoron híres
nyitányok, keringõk, polkák, in-

dulók és operettáriák lesznek.
Szólisták: Bucsi Annamária (szop-
rán), Kóbor Tamás (tenor), Orosz
Zoltán (harmonika). Közremû -
kö dik: a Ködmön Formációs
Tánc együttes. Konferál: Kovács
Sándor. Vezényel: Kovács László.

Miskolci szerzõ könyvét mu-
tatták be december 11-én
helyi kulturális szakemberek.
Borkúti László könyvkiadó és
Karosi Imre, a Miskolci
Kommunikációs Nonprofit Kft.
igazgatója Varga György:
LOTTÓ – A véletlent csak
hisszük címû regényét ajánlot-
ták a sajtó és a közönség fi-
gyelmébe. 

� SZ. S. 

Mint elhangzott, a mérnök-
közgazdász végzettségû szerzõ nek
ez az elsõ könyve, amely az ed-
digi visszajelzések szerint máris
szép sikerrel debütált. Mûfaját te-
kintve elsõsorban kalandregény-
nek nevezhetõ: izgalmas, több
szálon futó cselekménye Ame ri -
kába, a Közel- és Távol-Keletre,
Svájcba és Németországba kala-
uzolja el az olvasót, 1987-tõl
2007-ig mintegy húszéves idõ -
tartamot átölelve. 

– A könyv tartalma azonban ki-
csit mégis eltér más, szokásos ka-
landregényekétõl – hangsúlyozta
Varga György. Sajátos módon fog-
lalkozik a szerencsével, a sorsun-
kat alakító, akaratunktól független,
véletlen(nek látszó) eseménnyel
vagy körülménnyel, amely talán

életünkben csak egyszer fordul elõ.
A szerencsével, amely megteste-
sülhet életünk nagy szerelmének
megtalálásában, egy jól jövedel-
mezõ állásban, a mindenki által
áhított öt szám kihúzásában – eset-
leg abban, ha jó idõben vagyunk
jó helyen, és emiatt pozitívan ala-
kul a sorsunk. 

A mindenki által óhajtott sze-
rencsét követõen bele sem gon-
dolunk abba, hogy mindez való-
ban a véletlennek köszönhetõ-e
– vagy csak annak látszik, amiért
egyszer fizetnünk kell valakinek...

Ez a könyv a véletlennek látszó,
valójában azonban más céljait
szolgáló szerencsérõl szól, amit ne-
künk ajánlanak fel – ám óriási hát-
ránya, hogy ára van. S amikor ki-
derül, mi is az ár, felvetõdik ben-
nünk a kérdés: vajon így is kell ez
nekünk? S hogy mi van akkor, ha
sarokba szorítanak bennünket,
és választanunk kell: mindent vi-
szünk, vagy mindent elveszítünk,
ami fontos nekünk? – sorolta a
szerzõ a dilemmákat, amelyek
körül regényének cselekménye
forog.
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Mozimûsor
Mûvészetek Háza, Béke-terem: december 18–de -
cember 23. között, 14 órakor, Tízparancsolat, ame-
rikai animációs film, 16.30 órakor Eladó a szerelem,
olasz–francia vígjáték, 20 órakor Jack Jack – Az igazi
rocksztár az elsõ próbán meghal, magyar zenés film.
Mûvészetek Háza, Uránia terem: december
18–december 23. között, 14 órakor Good, angol–német film, 15.30,
17.45, 20 órakor Kaméleon, magyar szélhámosfilm.

HETI MÛSORA
2008. december 15–2008. december 21.

December 15., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Hitel-
mix magazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Forrás,
környezetvédelmi magazin (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Menny ország és pokol között,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

December 16., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Hely szín,
bûnügyi magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mû sor -
ismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti
magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.30 Sportpercek, a Miskolc TV
sportmûsora 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.25 Bécs – Budapest Szu  -
permaraton, összefoglaló 21.00 A
kápolna vámpírja, kanadai film
(Hálózat TV) 23.00 Kép újság.

December 17., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 A
Kont roll (Hálózat TV) 17.30 Kép -
új ság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Te rem tõ világ, innovációs maga-
zin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Bolt ív, építészeti portré -
magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Ten ge ri szörnyeteg, kanadai film
(Há ló zat TV) 23.00 Képújság.

December 18., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 KÁBEL-
világ (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Mis -
kolc város közgyûlésének közve-
títése 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Zenemalom, komolyzenei
magazin a Miskolci Szimfoni ku -
sokkal 20.00 Miskolc város köz-
gyûlésének közvetítése 23.00
Képújság.

December 19., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Brill20
magazin (Hálózat TV) 17.30 Kép -
újság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Nebuló, oktatási magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múzsa,
kulturális magazin 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Rideg valóság, ameri-
kai film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

December 20., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 09.30 Képújság 17.00 Csala -
fin túra – Eger (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin (ism.)
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Sportpercek, uniós magazin (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Há -
zibuli Attilával és vendégeivel –
show mûsor (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

December 21., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 15.00 Bécs –
Budapest Szupermaraton, össze-
foglaló 17.00 Bence-show (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsor -
is mertetés 18.00 Krónika, heti hír-
összefoglaló magazin 18.25 Kilátó,
közéleti magazin (ism.) 19.00 Kró -
nika (ism.) 19.30 Múzsa, kulturá-
lis magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Kétely, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Miskolci szerzõ könyvét mutatták be

A VÉLETLENT CSAK
HISSZÜK?

A Miskolci Operabarátok
Egyesülete és a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Fejlesztési
Ügynökség közös szervezésé-
ben karácsonyi koncertet tarta-
nak az Európa Ház nagytermé-
ben december 15-én, 18 órakor. 

Közremûködnek a Miskolci
Nemzeti Színház mûvészei:
Eperjesi Erika (szoprán), Kincses
Károly (bariton), Kulcsár Imre (szí-

nész), a 2008. évi országos Fischer
Annie-díjasok: Balog Tímea (szop-
rán), Laczák Boglárka (mezzo-
szoprán). Zongorakíséret: Varga
Zsuzsa mûvészettanár, karácsonyi
köszöntõt mond dr. Németi Lajos,
az Európa Ház igazgatója.
Mûsorközlõ dr. Emõdi Gyula egye-
sületi elnök. Mûsoron: karácsonyi
zene, énekek, Erkel, Kodály, Verdi,
Mozart, Kálmán Imre, Lehár és
más híres zeneszerzõk mûvei.

Karácsonyi
koncert

A Zsolcai kapu és az egykori
Király utca sarkán a XIX. szá-
zad elsõ harmadában építet-
ték azt az egyemeletes,
Miskolcon szokatlanul nagy
alapterületû házat, amelyet
„Aranykasza” néven isme-
rünk. A mûemlék jellegû épü-
let az Ady Endre utca mai 10.
számát viseli. Különlegessége
az is, hogy egy idõben a vo-
nattal érkezõk, vagy az áruikat
piacra szekerezõk itt találtak
legkorábban szállodát a város-
ban. 

� DOBROSSY ISTVÁN

Egy múlt század végi képesla-
pon jól kivehetõ az épület hom-
lokzati felirata, amely szerint itt fo-
gadja vendégeit a „Hotel
Budapest”. A szálloda sarki, im-
pozáns épületének földszintjén
számos üzlet kínálta portékáit.
Közülük legismertebbé az 1839-
ben alapított, s Kubacska István
nevével fémjelzett „vas-, aczél- és
rézáruk üzlete” vált. 

Kubacska mester 1817-ben szü-
letett Miskolcon, s itt is halt meg
1867-ben. A család neve nem csu-
pán az alapító, hanem a szakmát
folytató, hasonló nevû fiai miatt ma-
radt meg a köztudatban. Az õ  idõ -
szakából õriznek miskolci köz-
gyûjtemények különlegesen szép,
míves reklámokat és cégjelzéses
számlákat. A számlák egy késõb-
bi, már a fia nevével fémjelzett, az
1885–1907. közötti idõszakot idé-
zik. (Síremléke a Mindszenti evan-
gélikus temetõben található, port-
réját pedig a Herman Ottó Mú -
zeum történeti gyûjteménye õrzi.)

Az egyemeletes kereskedõ- és
üzletház az 1830-as években késõ
klasszicista stílusban épült. Ezek
a tiszta stílusjegyek a XIX. század
végéig megmaradtak. Ekkor a
földszinti rész változatlanul ha-
gyásával az emeleti részt átalakí-

tották. A korábban íves fal-
mezõkbe vágott ablakok eklekti-
kus vakolatkeretelést kaptak. A fe-
délszék alatti rész szellõzõnyílá-
sokkal áttört attikafalat kapott.
(Nem tudjuk megítélni, hogy ösz-
szefüggésben volt-e az átalakítás
az épület idõszakos – szálloda –
funkcióváltásával.)

1925-ben meghalt a hasonló ke-
resztnevû tulajdonos fiú „millio-
mos” felesége. (Valószínû köz-
vetlen örökösük, leszármazottjuk
nem volt, hiszen 1930-ban a sa-
roképület tulajdonosa Lichtenstein
Lászlóné, akinek a férje bankár
és megyei, városi fõispán. A csa-
lád másik, hasonlóan reprezentatív
lakóháza a Bartók Béla térre
nézõ, Hunyadi u. 5. számú épü-
let volt.) Az új tulajdonos alakít-
tatta át a volt Kubacska-házat. Ér-
dekes módon ez a klasszicizáló
homlokzat visszaállításával járt. Az
attikát visszabontották, helyette
nagy kiülésû koronázópárkányt
építettek. Az épület visszakapta
eredeti, jellegzetes barokkos
dõlésû fedéltömegét. 

A második világháború és az ál-
lamosítások után 1952-ben elké-
szült „Miskolc városképi és mûem-
léki vizsgálata”. A Széchenyi I. u.
meghosszabbításaként létrejött
Bajcsy-Zsilinszky E. u. és a Búza
tér között négy egyemeletes lakó-
és üzletház maradt meg, 10–16.

számokkal jelölve. A 28. számú sa-
roképületbõl 16. számú lakóépü-
let lett. Ezekrõl olvassuk „Az Ady
E. u. 10–16. számú épületek egy-
séges jellegû egyemeletes lakó-
épületei, amelyek a Széchenyi u.
építészeti zûrzavarához képest
nyugodt képet nyújtanak, több
mûemlék jellegû épülettel. Az
épületsor általában a XIX. század
elejérõl, illetve közepérõl szár-
mazik. A sor Béke tér felõli meg-
oldása kedvezõ sarokkiképzéssel
rendelkezik az „Aranykasza épü-
lettel.”

A Miskolci Ingatlankezelõ
Vállalat 1957-ben a 12–14–16.
számú épületeket felújíttatta.

Genthon István 1961-ben
Magyarország mûvészeti emlékei
címû munkájában az Ady E. u. 16.
sz. épületet mûemléknek tekin-
ti, építési idejét 1840 körülire
teszi. Horváth Béla 1962-ben
pedig a következõket írta az épü-
letrõl: „Ady E. u. 16. Lakóépület.
Egyemeletes késõklasszicista, zárt-
sorú beépítésû, egykori ún.
Aranykasza saroképület, földszinti
üzletekkel. Ady E. utcai homlok-
zata 9 + 1 tengelyes; a Zsolcai
kapu felé esõ szárnya 8 tengelyû.
Épült a XIX. század elején, klasz-
szicista stílusban.” Mûemlékké
nyilvánításának és homlokzat-fel-
újításának dokumentumai a kö-
zeljövõben készülnek el.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (115.)

Vaskereskedés az „Aranykaszához”

Adventi lelkigyakorlatot tart de -
cember 12–14. között Bartal
Károly jászóvári premontrei apát
a mindszenti templomban az esti,
fél 7 órai szentmiséken. A temp-
lomban 16-án, kedden 11 órától
a Szemere szakközépiskola, 18-án,
csütörtökön 13 órától a Fáy András
Közgazdasági Szakközépiskola
tartja karácsonyi hangversenyét.

Kartal Ernõ atya halálának má-
sodik évfordulóján szentmisét mu-
tatnak be lelkiüdvéért december 13-
án, szombaton 18 órától a minori-
ta templomban. Ebben a temp-
lomban 17-én, szerdán 19 órától a
Fazekas-kórus ad karácsonyi hang-
versenyt, és itt tartja hangversenyét
20-án, szombaton 11 órától a
Berzeviczy szakközépiskola is.

HARANG-HÍREK

December 15-én 17 órától Fekete
Nándor orgonamûvész és az Avasi
Gimnázium leány- és vegyeskarának
közös mûsorát hallhatják az ér-

deklõdõk az Avasi Gimnázium szín-
háztermében. Jegyek elõvételben a
Kazinczy könyvesboltban és az új
épület jegypénztárában vásárolhatók.

Évadzáró
hangverseny

A Bányász Kulturális Egyesület
szervezésében évadzáró hang-
versenyt tart a perecesi Bányász
Fúvószenekar december 20-án, 17
órakor az ITC-székházban. Ve zé -
nyel Kovács Miklós, közremû -
ködnek a S.P.I.C. Mûvészeti
Líceum táncosai. A hangverseny-
re a belépés ingyenes, adomá-
nyokat szívesen fogadnak.

Vidám
szilveszter

Vidám szilvesztert rendez a
Miskolci Vasas Nyugdíjas Klub
december 31-én, 19 órától más-
nap reggelig a Vasgyári Közösségi
Házban (Vasgyári u. 24., a 2-es
villamos végállomásánál). Meleg
étel, pezsgõ, bor, pálinka, süte-
mény, kávé, melyet a belépõ tar-
talmaz. Elõzetes asztalfoglalás a
közösségi ház gondnokánál a
46/379-060 vagy a 46/356-625-ös
telefonon. Belépõ 2500 Ft.

KOMOLYZENEI ESTÉK

A Miskolci Egyetem Bölcsészet -
tudományi Karának Modern
Filológiai Intézete és az MTA
Területi Bizottságának Nyelv -
tudományi Munkabizott sága
által nemrég került megrende-
zésre az Interkulturalitás az iro-
dalomban és a nyelvészetben
címû konferencia. 

Az Európai Unióban 2008 a kul-
túrák közötti párbeszéd éve, így a
konferencia célja az volt, hogy az
egyetem tanárai és diákjai hozzájá-
ruljanak a nemzetközi kapcsolatok
építéséhez, valamint az európai
kultúrát és értékeket hatékonyan köz-
vetítsék a világ fennmaradó része
felé.

Dr. Simigné dr. habil. Fenyõ Sarolta,
az MFI igazgatója elmondta, a kon-
ferencia egyik fontos megállapítása,
hogy egy nyelv helyénvaló haszná-
latához nem elegendõ csupán a sza-
vak és a nyelvtani rendszer ismere-
te, a kommunikációs szituációnak
megfelelõ nyelvhasználathoz feltét-
lenül szükséges a célnyelvi kultúra
megismerése is. Zólyomi Péter kom-
munikáció- és médiatudomány szak-
irányos hallgató szerint a konferen-
cia hozzájárult ahhoz, hogy a hall-
gatók nyitottabbak legyenek, és a
meglévõnél nagyobb érdeklõdést ta-
núsítsanak más kultúrák megisme-
rése iránt, valamint új kapcsolatok
kialakítására törekedjenek egymás
és a világ többi része között.

ÚJÉVI HANGVERSENYEK

Nyelvészeti konferencia
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December közepén a boltok
polcaira kerül az idei felsõok-
tatási felvételi tájékoztató, fél-
reérthetetlenül jelezve a fiata-
lok számára: itt a pályaválasz-
tás ideje, dönteni kell. A tét
nagy és a döntés alapvetõen
meghatározhatja a fiatalok
jövõbeni életútját. Az lenne
persze jó, ha az álmairól sen-
kinek sem kellene lemonda-
nia, s olyan egyetemet, fõisko-
lát választhatna, amelyik mi -
nõ  ségi és piacképes tudást
nyújt számára. 

A döntést megkönnyítheti a
Diákhitel lehetõsége, azonban
sokan nem ismerik a részleteket,
ódzkodnak az eladósodástól, vagy
a banki hitelekkel azonosítják a
Diákhitelt. Most, a pénzügyi vál-
ság idején talán még óvatosabban
tekintenek diákok, szülõk és pe-
dagógusok a fiatalokat érintõ hi-
telek felé. Pedig a Diákhitel egyál-
talán nem hasonlít a banki köl-
csönökre. Érdemes tehát nem a
hallomásokra hagyatkozni, hanem
inkább alaposan utána olvasni a
részleteknek. 

A Diákhitel talán az egyetlen
olyan hitellehetõség, amelynek
törlesztõrészletét nem érinti a
válság, mert az továbbra is kizá-
rólag csak a törlesztõ jövedelmétõl
(illetve, bizonyos esetekben a mi-
nimálbértõl) függ. Ráadásul igény-
léskor a hitelbírálat sem szigoro-
dik, mert olyan itt egyáltalán
nincs, mint ahogy kezest sem kell
felmutatni. A Diákhitel ugyanis
nem banki hitel, hanem egy spe-
ciális, csak a felsõoktatásban ta-

nulók számára elérhetõ kölcsön,
ami bármire elkölthetõ. 

A Diákhitel Központ az állam
segítségével kedvezõ kölcsönöket
vesz fel és azt önköltségi elven, ha-
szon nélkül adja tovább a diá-
koknak. Ennek köszönhetõ, hogy
a kamat mértéke a hasonló banki
hitelek (fedezet nélküli, forintala-
pú, bármire költhetõ hitelek – pl.
a személyi kölcsönök) átlagos ka-
matának felét sem éri el. Az ön-
költségi elv azt jelenti, hogy sem
haszon, sem hiány nem keletkez-
het. Ezért a Diákhitel kamatának
változónak kell lennie, hiszen
mértékét döntõen az határozza
meg, hogy a Diákhitel Központ
mennyiért tudott korábban pénz-
hez jutni a változó, jelenleg éppen
dráguló pénzpiacon.

A Diákhitel felvehetõ államilag
támogatott és költségtérítéses kép-
zésben egyaránt, akár nappali,
akár esti, akár levelezõ tagozaton
vagy távoktatásos formában tanul
a hallgató. Alapképzésben, mes-
terképzésben és doktorandusz-
képzésben is kérhetõ. Kitételt csu-
pán a 40. év alatti életkor és az ér-
vényes hallgatói jogviszony jelent.

A visszafizetésre is könnyebb
szabályok vonatkoznak. Sem a tör-
lesztõrészlet nagysága, sem a visz-
szafizetés idõtartama nincs elõre
rögzítve. A tanulmányok alatt nem
kell törleszteni, s azután is még egy
negyedév türelmi idejük van a
hallgatóknak a törlesztés meg-
kezdésére.

A végzett hallgatóknak a ta-
nulmányok befejezését követõ

két évben a minimálbér, a har-
madik évtõl pedig a két évvel ko-
rábbi jövedelem, de legalább a mi-
nimálbér 6 (kivételes esetben 8)
százalékát kell havonta kötelezõen
törleszteniük. 

A Diákhitel törlesztõrészlete
tehát mindig igazodik az aktuális
anyagi helyzethez, így nem tör-
ténhet meg az, ami más hitelek-
nél elõfordul, hogy a jövedelmi vi-
szonyok megváltozásával az elõírt
törlesztõrészlet veszélybe sodorja
a megszokott életszínvonal fenn-
tartását. Mindez azért lehet így,
mert a rendszer megalkotóinak
célja az volt, hogy a törlesztés fel-
tételei mindenki számára vállal-
hatóak legyenek, vagyis a Diákhitel
tényleges segítség lehessen a fel-
sõoktatásban tanulók számára. 

A tévhittel ellentétben a
Diákhitelt igénylõ hallgató számára
önmagában ez a kölcsön nem je-
lent akadályt, hogy egyéb hitelt ve-
gyen fel, például akár lakásvásár-
láshoz is. Ha ez eddig mégsem volt
meggyõzõ, a számok önmagukért
beszélnek: a Diákhitelt 2001-es
indulása óta eddig összesen több
mint 265 ezren vették fel.

A mostani tanévtõl a hallga-
tók havonta 10 ezer forinttal
több Diákhitelt igényelhetnek. A
költségtérítéses diákok maxi-
mum havi 50, az államilag fi-
nanszírozott képzésben tanulók
maximum havi 40 ezer forintot
kérhetnek. Választhatják ugyan-
akkor a havi 30, 25, 21 és 15 ezer
forintos kölcsönösszegeket is.
Egy szemeszterre államilag tá-
mogatott képzésben így maxi-
mum 200 ezer, költségtérítéses
képzésben maximum 250 ezer
forint kérhetõ, s a diák választ-
hat, hogy havi részletekben, vagy
szemeszterenként egy összeg-
ben kéri. A kölcsön akár egy sze-
meszterre is kérhetõ.

Könnyebbség, hogy a költség-
térítéses hallgatók tandíjuk köz-
vetlen befizetése nélkül, azonnal
be tudnak iratkozni, ha hozzájá-
rulnak, „engedményezik”, hogy
kölcsönük egy részét, vagy az egé-
szét a Diákhitel Központ közvet-
lenül tanintézményüknek utalja.
Erre egyelõre csak abban a 25 fel-
sõoktatási intézményben lesz le-
hetõség, amelyek megállapodtak
a Diákhitel Központtal. 

Az adatok azt mutatják, hogy a
diplomások számára nem jelent
gondot a kölcsön visszafizetése,

sokaknak a díjtalan és közvetle-
nül a tõketartozást csökkentõ  elõ -
törlesztésre is marad pénze. Az
igénylõk közel ötöde, több mint
43 ezren már vissza is fizették a
teljes adósságukat. A törlesztõk a
kötelezõen elõírt törlesztõrészlet
(6,7 milliárd forint) csaknem dup-
láját (12,8 milliárd) fizették be az
elõzõ tanév során – kihasználva
a díjmentes elõtörlesztés lehe -
tõségét.

A Diákhitel nem csak tandíjra
fordítható, hanem bármire el-
költhetõ. Sok hallgató így nyelvet
tanul, számítógépet vásárol, in-
ternet-elõfizetésre fordítja, külföldi
tanulmányútra, vagy részképzés-
re utazik a kölcsönbõl. De sokan
vannak, akik ebbõl vesznek érté-
kes szakkönyvet, vagy egyéb
drága, speciális taneszközt ma-
guknak.

Még szeptember elején a
Diákhitel Központ minden érett-
ségiztetõ középiskola igazgatójá-
nak elküldött egy 10 perces
Diákhitel tájékoztatófilmet, kérve,
hogy az érdeklõdõ szülõk számára
vetítsék azt le. Aki eddig még nem
látta a filmet, annak érdemes azt
elkérni az iskolaigazgatótól. Az ed-
digi visszajelzések alapján a szülõk
döntõ többségénél a film megte-
kintése után más megvilágításba
került a Diákhitel. Nem mindegy
ugyanis, hogy a családok a valós
lehetõségeik pontos ismeretében
hozzák-e meg a gyermek életét
hosszútávon meghatározó dön-
tésüket a továbbtanulással kap-
csolatban.

Forrás: www.diakhitel.hu
-al-

Diákhitel – az ésszerû megoldás

HOGY AZ ÁLMOK VALÓRA VÁLHASSANAK
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A             ÁRUHÁZAK
AKCIÓS AJÁNLATÁBÓL

Érvényes: 2008. december 13-tôl december 19-ig, amíg a készlet tart!
2008. december 14-én, ezüstvasárnap a 10. sz. és a 16. sz. üzleteinkben várjuk

Kedves Vásárlóinkat!

Üzleteink:
10. sz. Vas-mûszaki Áruház Encs, Vasút u. 2. Tel.: 46/386-441
12. sz. Vas-mûszaki Áruház Eger, Ostorosi u. 13. Tel.: 36/411-854
13. sz. Mûszaki-lakberendezési Áruház Miskolc, Vágóhíd u. 4–6. Tel.: 46/324-864
16. sz. Szerelvény Áruház Miskolc, Zsolcai kapu 12. Tel.: 46/414-656

A képek több esetben csak illusztrációk!
Az esetleges nyomdai hibákért felelôsséget nem vállalunk!

Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

A készülékek 60 000 Ft feletti vásárlása esetén
25 km-es körzetben díjtalan házhoz szállítás!

Fagor felültöltôs mosógépek
„A” energiaosztály,  „A” mosóhatás
6 kg-os ruhatöltet, elektronikus
vezérlés, 0–19 óra indításkésleltetés

Hajdu keverôtárcsás mosógép
30 l, hosszú élettartam

– fa
– fehér
– fém szerelékkel

– hátsó kifolyású
– mélyöblítésû
– 6 l

Vesta gáztûzhelyek

36 998 Ft

39 998 Ft
most 0 forint,

majd 18 x 2888 Ft

4 égôs THM: 41,21%

3 égôs 

120 x 70 x 40,0 cm

Üvegszál erôsítésû fehér 
akril kádak lábbal

15 598 Ft
140 x 70 x 40,0 cm 16 598 Ft
150 x 70 x 37,0 cm 15 998 Ft
160 x 70 x 38,5 cm 16 698 Ft
170 x 70 x 38,5 cm

erôsített váz,
alu sárvédô

erôsített
kerékabroncs,

állítható
összteleszkóp

17 698 Ft

CIL-53 WC-csésze

2798 Ft

5589 Ft

69 998 Ft
most 0 forint, majd

36 x 3132 Ft

68 998 Ft
most 0 forint, majd

36 x 3087 Ft

39 998 Ft
most 0 forint, majd

18 x 2888 Ft

57 998 Ft
most 0 forint, majd

36 x 2595 Ft

63 998 Ft
most 0 forint, majd

36 x 2863 Ft

74 998 Ft
most 0 forint, majd

36 x 3355 Ft

Mountain Bike kerékpárok! LG MB 3724V
mikrohullámú sütô

22 998 Ft

25 498 Ft

Hajdu 
centrifuga

– 1400 fordulat/perc
– biztonságos 

fedélreteszelés

21 998 Ft

23 998 Ft

– biztonsági gázégô
– zománcozott dísztetô
– termosztátos sütô
– panorámás sütôajtó,
– tárolórekesz

Speciális tûzzománc tartály, aktív anódos, kor -
rózióvédelem, szabályozható vízhômérséklet

– 90 x 90 x 192 cm, íves
– 4 mm vastag biztonsági matt

vagy csíkos üveg
– görgôs, mágneszáras tolóajtó
– alumínium keret
– fémvázas zuhanytálca

FRA-02 zuhanykabin

28 998 Ft

149 998 Ft
most 0 Ft, majd 36 x 6710 Ft

Kád + hidrokabin
– 5 mm vastag biztonsági üveg, 8 Jet fúvóka, sötétített üveg hátfal,
fej zuhany, kézizuhany, lábmasszázs, világítás, rádió, telefoncsatlako -
zás, folyékonyszappan-adagoló, akril kád szifonnal és leeresztõvel

THM: 39,98%

159 998 Ft
most 0 Ft, majd

36 x 7158 Ft

THM: 39,99%

MW-02 WC-ülôke
– 1500 W
– vászonzsák
– fém toldócsô
– teljesítményszabályozó

9998 Ft

LG 753RD porszívó

Salgó tûzhely
– jobbos és balos kivitelben
– 6 kW teljesítmény
– szilárd tüzelésû
– 0,42 m2 fôzôfelület
– 991 x 610 x 810 mm

THM: 40,00%

HG–8268
150 x 85 x 210 cm

8807
170 x 83 x 215 cm

1000
fordulat/perc

THM: 40,01%

1200
fordulat/perc

THM: 39,98%

Kamino öntvény kandalló
– 6 kW
– ablakos
– íves
– festett, fekete burkolat
– felsõ füstkivezetés
– nagy, üveges ajtó

64 998 Ft
most 0 forint,

majd 36 x 2908 Ft

THM: 40,00%

Alsó és felsô elhelyezési
lehetôség, szabályozható
vízhômérséklet, 
gyors vízmelegítés

26", 18 sebesség, elsô és hátsó V fék

N A P O K  A         Á R U H Á Z A K B A N !
Hajdu gázbojlerek 

kémény nélküli kivitelben
Hajdu vízmelegítôk

Speciális tûzzománc tartály, aktív anódos, korrózió -
védelem, csôfûtô test, szabá lyozható vízhômérséklet

Hajdu villanybojlerek

17 998 Ft5 l

23 998 Ft10 l

27 998 Ft

31 998 Ft

32 998 Ft

ECO 80K

ECO 120K

Z 80EK

Z120EK
THM:
41,21%

15 998 Ft

– 17 L
– grillezôs
– 700 W mikrohullámú

teljesítmény
– 1000 W grillteljesítmény
– többhullámú rendszer

80 l
THM:
40,00%

120 l
THM:
39,99%

T E R M É K E K

Miskolc,
Szeles u. 71.

(a Szeles bevásárlóudvarban)

Tel.: 46/506-885
Nyitva:

H–P.: 8.00–17.00
Szo–V.: 8.00–13.00

Zsolnay, hollóházi porcelánok
Ajka kristályok –20%!
19 részes étkészlet 3590 Ft/klt. 
30 részes étkészlet 3990 Ft/klt.

3 részes megane készlet 1190 Ft/klt.

egyéb kristály- és üvegpoharak, vázák, 
evôeszközkészletek, zománcozott edények,

cserépedények, konyhai felszerelések 
kedvező áron.

(december 23-ig, illetve amíg a készlet tart)

Kerüljön érték az ünnepeken is az asztalra! Miskolc Plaza, Szentpáli u. 2-6. Tel.: 46/509-955

Fénymásológépek bérlése féláron. 
Ne vegye, bérelje. 

Bérlés: br. 2,80 Ft-tól/A4-es lap.

� Fénymásolás már 
6 Ft-tól

� Fénymásolás: 
A/4–A/0-ig

� Karácsonyra 
ajándékozzon 
egyedi falinaptárt!

www.copyshop.hu

AKCIÓ!
Várjuk együtt a karácsonyt! 

Karácsonyi akció az Unió Coop Zrt. 
valamennyi üzletében december 11–31-ig!

Keresse településén 
az akció ideje alatt is a legközelebbi 

Unió Coop Zrt. üzletet!

Coop „B” rizs, 1 kg 239 Ft
Porcukor 0,5 kg Salt Image Kft. 129 Ft

Egységár: 258 Ft/kg

Pick téliszalámi normál, midi, turista 1 kg 3699 Ft
Milram trappista sajt 40% 1 kg 949 Ft
Coop UHT tej 1,5%, 1 l 129 Ft
Bihari csiga 8 toj. 200 g 159 Ft

Egységár: 795 Ft/kg

Majonéz 160 g 235 Ft
Egységár: 1468,75 Ft/kg

Mustár 160 g 159 Ft
Egységár: 993,75 Ft/kg

Tõkehúst és elõhûtött baromfit árusító üzleteinkben:

Elõhûtött vagy fagyasztott csirkecomb, egész 1 kg 549 Ft
Elõhûtött vagy fagyasztott csirkemellfilé 1 kg 1199 Ft
Elõhûtött vagy fagyasztott pulykamellfilé 1 kg 1299 Ft
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Tisztelt Olvasónk!
Ha bármilyen panasza, ész-

revétele van lapunk terjesz-
tése kapcsán, hívhatja a
46/503-501/100-as telefon-
szá mot. Hívjon, és üzenetrög -
zítõnkön hagyjon üzenetet!

Év végi összegzõ gyûléseket,
összejöveteleket tartanak a
nyugdíjas-egyesületek, klubok,
szervezetek is a napokban.

Jellegénél fogva kiemelkedett
ezek sorából a december 11-én
Kazincbarcikán, a Bányász Klubban
megtartott évértékelõ megbeszélés.
Ez kihelyezett ülés volt ugyanis, a
B.-A.-Z. Megyei Idõsügyi Tanács, a
nyugdíjasok megyei és városi kép-
viselete, és a házigazda Borsodi
Bányászok területi tagozatának el-
nöki testülete részvételével. Kovács
István, a bányászok elnökének kö-
szöntõ szavai után Bánkuti Eszter,
a megyei idõsügyi tanács titkára üd-
vözölte a megjelenteket, majd
Spisák András, a nyugdíjasok me-
gyei és városi elnöke szólt a 2008-
as év eredményeirõl és a következõ
év kilátásairól. December 10-én tar-
totta új miskolci elnöke, Kovács

István vezetésével évzáró összejö-
vetelét az MSZP miskolci nyugdí-
jastagozata. Az ülésen megválasz-
tották a megyei és az országos kül-
döttértekezlet küldötteit, majd éne-
kes-verses mûsor köszöntötte az ér-
kezõ karácsonyt és az új évet.

Õszi éremhullás a vasutas judósoknál

A PIRAMIS CSÚCSA

Az utóbbi két-három hónap tör-
ténései mindenképpen az
MVSC aranykönyvébe kívánkoz-
nak! A klub cselgáncsozói félel-
metesen belelendültek, és
egyre-másra szállították a jobb-
nál is jobb, értékes eredménye-
ket. A zöld-fehérek háza táján
joggal lehetnek büszkék az elért
sikerekre, viszont mindenki a
földön maradt, nem szálltak el,
és nem részegültek meg.

� DOROS LÁSZLÓ

A sor szeptemberben a Len -
gyelországban megrendezett junior
nõi Európa-bajnokságon kezdõdött.
Varsóban Gáspár Eszter (63), Karakas
Hedvig (57) és Erdélyi Lilla (44) egya-
ránt második lett súlycsoportjában.
Ezt követte a Miskolcon lebonyolí-
tott felnõtt országos bajnokság, ahol
folytatódott az éremhullás: Karakas
harmadszor is aranyérmes lett, Erdélyi
és Kiss Barbara (63) a második he-
lyen végzett, míg Gáspár Eszter a do-
bogó harmadik fokára állhatott.
Végül aztán Gáspár Eszter tette fel
az i betûre a hiányzó pontot, ugyan-
is a Bangkokban megrendezett ju-
nior világbajnokságról bronzérem-
mel a tarsolyában térhetett haza!

– Erre mondják, az eredmények
önmagukért beszélnek! De vajon
ilyen menetelésre számított Illyés
Miklós, a klub elnöke is?

– Egy picivel még jobbra is, de ter-
mészetesen nincs bennem hiány -
érzet, vagy elégedetlenség. A sike-

rek felé vezetõ úton a kulcsot az je-
lentette, hogy 2002-ben át tudtunk
állni egy másik hullámhosszra. A ko-
rábbi szisztémát váltottuk egy újjal,
kimentünk az iskolákba, átgondol-
tuk a versenyzõk átadásának a
rendszerét, és sikerült a sportisko-
lát, valamint a klubot egyesíteni, egy-
séges szakmai irányítást kialakítani.
Egyébként a világbajnokságra két
érmet terveztem, de Hédi kiesett.

– Ugorjunk egy kicsit vissza az id-
õben! Minden klub leadott egy kon-
cepciót az önkormányzatnak az el-
képzeléseivel kapcsolatban. Ön mit
emelt ki ebben?

– Vissza lehet nézni, mert hóna-
pokkal ezelõtt leírtam: a világverse-
nyeken öt érmet várok. Négy lett be-
lõle, ez esetünkben a piramis csú-
csát jelenti. Most a lányok viszik a
zászlót. Ha van egy súlycsoportban
nemzetközi porondon is eredmé-
nyes versenyzõ, az jótékony hatás-
sal van a többiekre, mert viszi,
húzza magával õket is. Egyébként
ezek a viadalok állomások. A végsõ
cél azonban az olimpia! Edzõként
kollégáimmal 2002-ben láttunk neki
a munkának, belsõ használatra el-
készítettünk egy koncepciót. Ebben
szerettük volna nagy létszámmal
népszerûsíteni a sportágat, tömeg-
bázissal dolgozni, és természetesen
mindezt kellõ eredményességgel.

– Hogyan alakult a létszám?
– Pillanatnyilag 400-500 között

váltakozik, és összesen 13 edzõ fog-
lalkozik velük. Ebben az óvodás ko-

rúaktól mindenki benne van. A je-
lentõs szám miatt a judo tényezõ,
figyelni kell rá, és eredményessége
miatt támogatásra érdemes. Az
érmek, helyezések nálunk, a
Csokonai utcai teremben csapód-
nak le. Néhány éven belül beérik
az a fiú korosztály is, amely hason-
lóan jelentkezhet a nemzetközi
színtéren, mint most a lányok.
Pusztai Patrik, Barta Ákos, Diószegi
Csaba egyaránt zsebében hordja a
marsallbotot.

– Úgy tudom, beadtak egy kérel-
met az Oktatási Miniszté riumhoz!

– Kértük, hogy akkreditált kép-
zést folytathassunk, szakképzett test-
nevelõk bevonásával, alsó tagozatos
gyerekek számára. Az engedélyt

megkaptuk, így az ország egész te-
rületén beindulhatnak a judo tan-
folyamok. A tanárok megfelelõ tudás
birtokában a testnevelési órákon az
alapokra megtaníthatják a gyereke-
ket, s ezen csak nyerhet a sportág!
Eljuthatunk oda, hogy Miskolcon kö-
rülbelül ezer fiú és lány foglalkoz-
hat a judóval!

A vasutasok egyébként nagy gon-
dot fordítanak a határokon túli kap-
csolataik ápolására, bõvítésére.
Ebben az évben például az után-
pótlás korosztály legtehetségesebb
képviselõi megfordulhattak Auszt -
riában, Hor vátországban, Szlová -
kiában, Né met országban, San
Marinóban, és hamarosan utazhat-
nak Franciaországba is.

Pályázati pénzbõl és saját for-
rásokból tisztítja meg a törté-
nelmi Avast az illegális hulla-
déklerakóktól az Avasi Borút
Egyesület. 

� PETRUSKÓ N.

A helyi pincetulajdonosokból
alakult szervezet tagjai azt mond-
ják, tudják, hogy szélmalomharcot
vívnak, de akkor sem szabad hagy-
ni, hogy elborítsa a szemét az egy-
kor szebb napokat is látott kör-
nyéket.

A szeméthegyet a nagyavasi
Teleky soron már csak gépi erõvel
lehetett megszüntetni. Hulladék
azonban nem csak itt van, a kör-
nyéken szinte mindenhol láthatók
kisebb-nagyobb halmok. Van olyan
itt élõ is, akinek a háza melletti tel-
ket használták lerakónak az isme-
retlen szemetelõk. Tennivaló  ma-

radt még így is, hiszen ez csak egy
volt a környék szemetes területei
közül. 

Ezen a területen az egyesület né-
hány hónappal ezelõtt 21 illegális
lerakót számolt össze, ez alapján
pedig úgy becsülték, mintegy 500
köbméter hulladékot kell majd el-
szállítaniuk. A valós mennyiség
azonban alighanem meghaladja a
becsléseket.

Juga György, az egyesület tagja
azt mondja, az illegális lerakók fel-
számolása voltaképpen szélma-
lomharc, hiszen a város más részein
is rendszeresen újratermelõdnek az
engedély nélkül lerakott szemét-
hegyek. Õk csak annyit tehetnek,
hogy most, a pályázati pénzbõl és
saját forrásaikból megtisztítják a tör-
ténelmi Avast. Az azonban, hogy
meddig marad tiszta a környék,
csak az ott élõkön múlik majd.

Tisztább lesz
a történelmi Avas

Hagyományosnak nevezhetõ már az a bemutató vadászat,
amelynek keretében a borsodi vadászszervezetek megismer-
tetik a média érdeklõdõ képviselõivel a vadászok népszerû,
nemes szenvedélyét. A B.-A.-Z. Megyei Va dászkamara, a Vadászszövetség,
valamint a Takta Vadásztársaság ebben az esztendõben is meghívta a
sajtó képviselõit egy apróvad-társasvadászatra, Prügy és Takta har kány
közötti, elsôsorban fácános területre. December 7-én az idõjárás is ked-
vezett a hajtóvadászatnak, amelynek résztvevõit Szatmári Gyula, a Takta
Vadásztársaság elnöke köszöntötte, majd ismertette a nap programját.
Része volt ennek a balesetek elkerülését szolgáló eligazítás is, melyen
ezúttal külön figyelmet fordítottak a vadászatok szabályait nem ismerõ
laikus vendégek felkészítésére is. Ezt követõen, a Borsodi Vadászkürtösök
vadászat kezdetét jelzõ szignáljával indult a több órás társasvadászat.

Késõ délutánra ért véget a bemutató vadászat, amikor is a teríték
négy sarkában máglyát gyújtva kürtszó mellett megadták a végtisztes-
séget az elejtett vadnak. A látványnak sem mindennapi jelenet része
volt a vadászat befejezését úgymond hivatalosan is jelzõ zárszó, mely-
nek során dr. Székely László, a vadászszövetség elnöke külön hangsú-
lyozta: az ilyen találkozóknak elsõsorban az a célja, hogy a médián ke-
resztül bepillantást engedjen a nagyközönség számára az õsi szenve-
dély, a vadászat szépségébe, sportszerûségébe. Abba, hogy miként lehet
fegyelmezett vadászokkal, jól szervezett hajtásokkal elejét venni a va-
dászok hírnevét csorbító történéseknek, eseményeknek.

Vadászkürt

A Miskolc Televízió új maga-
zinmûsort indított útjára,
mellyel kéthetente szerdán-
ként jelentkezik, és amellyel a
teremtõ világba kalauzolja né-
zõit.

A huszonnégy részbõl álló, fél-
órás magazinmûsor a  válságrégió -
ként kezelt Észak-magyarországi
régió innovációs tevékenységét a

regionális kutatási intézmények, in-
novációt segítõ szervezetek, ku-
tatóközpontok, vállalkozások te-
vékenységén keresztül mutatja be.
Tájékoztatást adnak a különbözõ
pályázati lehetõségekrõl, az elért
eredményekrõl. A mûsor címe
Teremtõ Világ, ami nem véletlen;
valóban kiderül az újítások, in-
novációk segítségével, hogyan
mozdul elõre világunk, ezen belül
régiónk.

A tizenkettedik adásban a NOR-
RIA, vagyis az Észak-magyarországi

Regionális Innovációs Ügynökség
mutatkozik be. A magazin bemu-
tatja, hogyan mûködnek közre az
innovációs tevékenységekben, mi-
ként tudnak segítséget nyújtani a
vállalkozásoknak, és intézmé-
nyeknek, milyen együttmûködé-
si lehetõségeket biztosítanak.

Az adást december 17-én, 18.25-
tõl láthatják a Miskolc Televízióban.

A magazin készítéséhez a tá-
mogatást a Nemzeti Kutatási és
Technológiai Hivatal (NKTH) nyúj-
totta.

Teremtõ Világ

Bemutatkozik a NORRIA

Sportos áruház

Újabb nagyáruház nyitotta meg
kapuit Miskolcon. A Decathlon Áru-
ház nem csak munkahelyeket jelent
a városnak, hanem az utóbbi évek
hipermarket-nyitásainak tükrében a
szakértõk szerint azt is mutatja,
hogy a multicégek olyan városnak
tartják Miskolcot, ahol érdemes
megtelepedni.

Szokatlan volt a sportbemuta-
tókkal színesített nyitóünnepség
Miskolcon. A nyitóprodukciót azon-
ban nem véletlenül a sport világá-
ból választották az üzlet vezetõi, hi-
szen a cég profilját is ez a terület je-

lenti. A francia vállalatcsoport leg -
újabb magyarországi üzlete mintegy
negyven új munkahelyet jelent a mis-
kolciaknak és a környéken élõknek.

A sportszaküzlet végleges hely-
színének kiválasztását hosszas keresés
elõzte meg, amelynek során fontos
szempont volt, hogy a város rend-
kívül jó fekvésû, szép környezetben
és kereskedelmi szempontból is jó
helyen fekszik – mondta el az áru-
ház igazgatója, Román Gergely.

NYUGDÍJASHÍREK

A 8. évfolyamos tanulóknak
2008. december 10-ig kellett je-
lentkezniük a központi írásbeli
vizsgákra, ha olyan iskolába kí-
vánnak felvételizni, amely felté-
telként szabja a központi felvé-
teli dolgozatok megírását. 

Az írásbelik 2009. január 24-én
10 órától lesznek.  Az eredmények
ismeretében kell majd iskolát vá-
lasztania a diákoknak, de a felvé-
teli rendszer lehetõvé teszi, hogy több
iskolát, többféle képzést is megcé-
lozzanak a tanulók.

A felsõfokú továbbtanulást tervezõ
diákok bõ választékkal rendelkez-
nek, hiszen a miskolci gimnáziumok
szép eredményeket értek el az el-

múlt években a továbbtanulásra
felkészítés terén.

Az igényes tanári munkának, a
fenntartók által biztosított tehetség-
gondozó óráknak is köszönhetõen
a miskolci és Miskolc környéki diá-
kok nagyon jó eséllyel indulnak a
fõiskolai és egyetemi  férõ  helyekért. 

Az Avasi Gimnáziumban 84,05, a
Fényi Gyula Jezsuita Gimnáziumban
84,98, a Földes Ferenc Gimná -
ziumban 87,70, a Fráter György
Katolikus Gimnáziumban 80,92,
míg a Herman Ottó Gimnáziumban
88,62 százalékos volt 2003 és 2007
közt a felvételi arány. Az országos
rangsorban a Herman a 11., a Földes
a 13. helyen áll ezekkel az eredmé-
nyekkel.

ISKOLAVÁLASZTÁS

Élen a Herman
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